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Tlačová správa, Banská Bystrica, 28.1.2025 

 

 

Zasaď si svoju rastlinku 

Stredoslovenské múzeum spúšťa opäť populárny vzdelávací  ekoprojekt s názvom “Zasaď si svoju 

rastlinku“, ktorého cieľom je podporiť environmentálne povedomie a inšpirovať verejnosť k 

aktívnej ochrane prírody. Aktivita, ktorá je určená širokej verejnosti, ponúka možnosť nielen sa 

dozvedieť viac o konkrétnych rastlinách, ale aj priamo zasadiť si ich. Do projektu sa môže zapojiť 

každý len tak, pre radosť alebo so snahou pomôcť zazelenať svoj domov, alebo školu. Nechajte sa 

inšpirovať aromatickou záhradou a aktivitami, ktoré pre vás pripravili pracovníci múzea.  

 

Stredoslovenské múzeum - kultúrna inštitúcia Banskobystrického samosprávneho kraja tento rok 

opäť vyzýva všetkých malých aj veľkých nadšencov a zvedavcov, aby pokračovali vo svojich 

pestovateľských počinoch a rozšírili svoju záhradku či balkón o tradičné slovenské plodiny a bylinky. 

Aj tentokrát pôjde o rastlinky, ktoré ich okolie nielen rozvoňajú, ale aj skrášlia a v neposlednom 

rade sa možno stanú súčasťou skvelých jedál.   

 

     „V rámci projektu sa návštevníci múzea budú môcť zapojiť aj do praktických workshopov, počas 

ktorých si sami zasadia vlastnú rastlinku do biologicky rozložiteľného kvetináča. Rastliny, ktoré budú 

k dispozícii, zahŕňajú lokálne druhy s nízkymi nárokmi na starostlivosť, vhodné na pestovanie v 

domácich podmienkach alebo na balkónoch. Tento rok sme vybrali na pestovanie voňavú 

aksamietnicu, paradajku a ľan. V zaujímavom a originálnom obale nájdu návštevníci múzea všetko 

potrebné k tomu, aby sa z nich stali úspešní pestovatelia pôvodných slovenských rastlín. Nechýbajú 

na ňom cenné rady o každej rastlinke a aj to, ako sa o ňu vzorne starať,“ približuje vedúca 

Prezentačného oddelenia, Ivana Žačoková. 

 

Stredoslovenské múzeum týmto projektom nadväzuje na svoje dlhoročné aktivity v oblasti 

environmentálneho vzdelávania a snaží sa byť príkladom v ochrane prírody a udržateľnosti. 
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     „Už po štvrtýkrát chceme ukázať, že každý z nás môže prispieť k ochrane životného prostredia 

jednoduchými krokmi. Zasaď si svoju rastlinku nie je len o samotnom sadení, ale aj o vytváraní 

vzťahu k prírode a zodpovednosti voči nej. Sme radi, že aj takýmto spôsobom môžeme prispieť 

k ozvláštneniu hodín biológie, prírodovedy, či pestovateľskej výchovy. Aj z našich detí sa tak opäť 

môžu stať úspešní záhradkári či pozorovatelia,“ hovorí riaditeľ Stredoslovenského múzea, Marcel 

Pecník. 

 

Radosť z pestovania spolu s novými poznatkami si môžu malí aj veľkí záhradníci priebežne 

zaznamenávať a svoje pozorovania konzultovať s pracovníkmi Tihányiovského kaštieľa. Každý 

záujemca si môže rastlinky zakúpiť v pokladni vo všetkých troch domoch múzea, rezervovať na 

telefónnom čísle 048/ 410 33 76, či online na adrese: obchod@ssmuzeum.sk. V tomto roku si budú 

môcť návštevníci kúpiť jednu škatuľku s rastlinkou od 1.2.2023 v cene 3,00 eur. 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Dana Kurtíková 

PR manažér Stredoslovenského múzea 

email: kurtikova@ssmuzeum.sk  

mobil: +421 918485769 

tel.: +421 484 125 897 
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